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Leistungen
 6 x Übernachtung

6 x Vollpension (inkl. Lunchpaket)

 - Eintritt ins Schwimmbad + Sauna
- Eintritt Kletterwald
- Lagerfeuer mit Stockbrot
- Nachtwächterundgang durch Schöneck
- 3 x 2 Stunden Kinderbetreuung
- Vorlesestunde
- Speckstein bemalen
- Wikingerschach, Tischtennisturnier,
Gesellschaftsspiele
- kostenfreies WLAN + parken
- 1 Handtuchset + Flasche Wasser bei Anreise
- Bettwäsche
- Sicherungsschein

 DJH-Familienmitgliedschaft

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

FamilienerholunginSchöneck
Corona-Auszeit für Familien

+++ Gefördert vom Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend im Rahmen des
Aktionsprogramms „Aufholen nach Corona“ +++

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

Achtung: Aktuell leider keine Voucher-Antragstellung möglich!

bis auf Weiteres keine weiteren Anträge

ALLGEMEINE HINWEISE

Für die geförderten Angebote im Bereich „Corona-Auszeit für Familien“ in unseren Jugendherbergen können

Endlich wieder Urlaubsfreude! Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken beim
Familienurlaub in Schöneck mit Übernachtung inklusive Vollpension.

Im Reisepaket für Sie und Ihre Liebsten enthalten:
• 6 Übernachtungen inklusive Verpflegung
• Pädagogische Angebote (Kreativkurs Basteln ...)
• Kletterwald
• Erlebnisbad + Sauna
• Vorleseangebot für kleine Gäste
• Lagerfeuer mit Stockbrot

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot in Schöneck sichern.
Wichtig: Die Zimmer sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar!

Die komplett neue und barrierefreie Jugendherberge in Schöneck liegt in grandioser Lage zwischen Ski- und
Bikewelt, Kletterpark und Schwimmbad. Auf dem Balkon des Vogtlandes bieten sich ideale Bedingungen für
Sportler, Wanderer, Skifahrer und Mountainbiker.

• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
• Grill- und Lagerfeuerplatz
• komplett neu und barrierefrei
• mitten in der Ski- und Bikewelt Schöneck gelegen
• Bikepark mit Übungsparcours, Flowtrail, Jumpline u.v.m.
• Panorama-Ausblick
• 58 Wandertouren im Umkreis
• großes Außengelände mit Multifunktionsspielfeld und Liegewiese

aufgrund der bereits zahlreich eingegangenen Vorgänge
entgegengenommen werden. Sofern nach der Prüfung der Berechtigung der laufenden Vorgänge noch
Restplätze für einen freizeitpädagogisch begleiteten Aufenthalt im Jahr 2022 bei uns möglich sein wird,
informieren wir interessierte Personen umgehend. Hierzu können Sie sich in eine E-Mail-Liste eintragen lassen.

-----------------------------------

Dieses Angebot wird durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend im Rahmen des
Programms „Corona-Auszeit für Familien“ mit 90% des eigentlichen Reisepreises gefördert. Der hier
ausgewiesene Betrag entspricht also nur dem 10%-Eigenanteil, den die Familien in diesem Programm selbst
aufbringen müssen.

Bitte beachten Sie: Laut der Bedingungen des fördernden Bundesfamilienministeriums können nur bestimmte
Familien mit einem besonderen Bedarf einen Aufenthalt im Rahmen des Programms „Corona-Auszeit für



Jugendherberge Schöneck Am Stadtpark 52 8261 Schöneck Tel.: +49 37464 8106 Fax: +49 37464 8107 schoeneck@jugendherberge.de
Leitung: Frau Dana Kaute Träger: DJH Landesverband Sachsen e.V.

• • • • •
• Dokument generiert am 25. 02. 24 - 17:59:10

Das Angebot ist nicht mit anderen Angeboten kombinierbar! Programmbausteine können sich zeitlich
verschieben.

Familien“ buchen. Bitte informieren Sie sich zunächst, ob Sie zum Kreis der berechtigten Familien gehören – und
folgen den Hinweisen auf jugendherberge.de / aufholpaket / familien / voucher , um einen DJH-weit gültigen
Voucher zur Teilnahme zu erhalten.

Wichtig:
Die Reservierung für einen Aufenthalt kann erst erfolgen, wenn Sie einen entsprechenden
Berechtigungs-Voucher des DJH-Mitgliederservice vorweisen können. Der Voucher ist nach Erhalt einen Monat
lang für die Buchung gültig und kann für alle angebotenen Zeiträume 2021 / 2022 der geförderten
Familienfreizeiten eingelöst werden. Nach dem einmonatigen Gültigkeitszeitraum verfällt der Voucher und muss
neu beantragt werden.

Fragen rund um die Berechtigung werden beantwortet unter der kostenlosen Hotline 0800 866 11 59 (Mo-Sa).

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8717

Information & Buchung:




Jugendherberge Schöneck,
Am Stadtpark 52
8261 Schöneck

+49 37464 8106
schoeneck@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen e.V.
Zschopauer Str. 216
09126 Chemnitz

+49 371 56153-17
service-sachsen@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8717

